

Независимая оценка качества 2021.

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 31».

В настоящее время независимая оценка качества образования является одной из форм общественного контроля и осуществляется с целью информирования участников образовательных отношений (в первую очередь потребителей услуг) о качестве образования, которое обеспечивает образовательная организация.

Независимая оценка качества образовательных организаций проведена уже третий раз (проводится в обязательном порядке 1 раз в три года). Впервые она прошла в 2015 году.

По итогам независимой оценке качества (далее – НОК) Средняя школа № 31 стабильно занимает высокие позиции:

– в 2015 году специалистами ГАОУ ДПО СО «Институт развития образования» была проведена работа по формированию интегрального рейтинга общеобразовательных организаций Свердловской области, в котором приняли участие все школы Каменска-Уральского. В результате 4 школы (№ 31, 1, 21, 19) и Лицей № 10 вошли в 100 лучших школ Свердловской области.

– в 2018 году по итогам независимой оценки качества условий образовательной деятельности государственных и муниципальных организаций значение показателя «Наличие возможности оказания обучающимся психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» в Средней школе № 31 – 8,18 (12 место в городе), в интегральном рейтинге организаций города Каменска-Уральского среди образовательных ОО области -23.

– в 2021 году оператором ООО «АС-ХОЛДИНГ» проведена независимая оценка качества оказания услуг общеобразовательных организаций и организаций среднего профессионального образования Каменск-Уральского городского округа.

По результатам рейтинга Средняя школа № 31 вошла в пятерку лучших школ города.

Школа получила 92,02 балла, из которых:

Открытость и доступность – 96,7 балла.

Комфортность условий предоставления услуг – 85,5 балла.

Доступность услуг для инвалидов – 94 балла.

Доброжелательность, вежливость работников – 92,6 балла.

Удовлетворенность условиями оказания – 91,3 балла.

Государственное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 31» основана в 1965 году. В 2020 году Средняя школа № 31 отметила свой 55-летний юбилей.



Директор школы – Верейна Татьяна Анатольевна педагогический стаж - 40 лет, 20 лет в должности директора школы).

Миссия школы: становление интеллектуальной и социальной компетентности школьников, их подготовка к личностному выбору, создание морально - психологического комфорта для всех участников образовательного процесса: учителей, школьников и их родителей. Без родителей нет настоящего союза единомышленников.

Только союз «заинтересованный

ученик – грамотный учитель – неравнодушный родитель» – залог успешного образования и воспитания школьников в Средней школе № 31.



Школа сегодня – это современная материально – техническая и методическая инфраструктура. Пространство школы функционально и эстетически грамотно оформлено, обеспечивает физическую и психологическую безопасность. С целью повышения антитеррористической безопасности обучающихся и сотрудников ОУ, в школе соблюдается пропускной режим, в 2018 году была установлена система безопасности (видеокамера и турникет), позволяющая осуществлять вход и выход из школы с использованием электронного пропуска (электронной карточки).



В Средней школе № 31 созданы все необходимые условия для обучения и воспитания детей: в соответствии с требованиями ФГОС обустроены и оснащены современным учебным оборудованием 32 учебных кабинета. Школа располагает столовой на 200 мест, медицинским и процедурным кабинетом, библиотекой, 2 спортивными залами, актовым залом, кабинетом «Светофор», хорошо оснащённым компьютерном

классом.

Основой информационной образовательной среды является локальная сеть, которая объединяет все учебные кабинеты, кабинеты администрации, библиотеки; все компьютеры локальной сети имеют выход в Интернет.



Неотъемлемой частью методической составляющей инфраструктуры является кабинет учителя. Сегодня урок не ограничен учебником по предмету, классной доской и учителем. Благодаря техническому



оснащению учебных кабинетов и возможности на каждом уроке иметь доступ к ресурсам сети Интернет, учителя Средней школы № 31 проводят уроки, соответствующие современным требованиям образовательного стандарта (опыт успешной работы представлен на городском семинаре для заместителей руководителей по УВР).

В Средней школе № 31 работает официальный сайт, что значительно повышает доступность информации о деятельности школы для всех участников образовательного процесса, включая учителей, обучающихся и их родителей, а процесс управления качеством образования в школе делает открытым. Сайт регулярно обновляется в соответствии со ст.29 ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", имеет версию для слабовидящих.

Главным ресурсом повышения качества образования является кадровый ресурс.

Количество учителей – 28 чел: с высшим образованием – 93%; с высшей квалификационной категорией – 36%; с первой квалификационной категорией – 40%.

Повышение профессионального мастерства и социального статуса, улучшение материального положения работников образования относятся к числу постоянных и традиционных приоритетов в деятельности образовательной политики. В школе реализуется задача совершенствования системы поддержки учителей, постоянного повышения их профессиональной квалификации. Педагогический коллектив Средней школы № 31 - это творческая, слаженная, цельная, высокопрофессиональная команда, объединенная общей миссией - обучением и воспитанием детей.

Инновационная деятельность учителей школы тесно связана с использованием в учебно-воспитательном процессе современных образовательных технологий: проблемного обучения, проектной деятельности, игровых, информационно-коммуникационных, обучения в сотрудничестве и др. Применение данных образовательных технологий направлено на развитие у школьников познавательной активности, творчества, креативности, формирование умения работать с информацией, повышение учебной мотивации.

С 2010 года в школе реализуются образовательные программы профильного уровня в 10-11 классах. В настоящее время реализуется гуманитарный профиль обучения с углубленным изучением русского языка, английского языка и права.

Выпускники школы показывают высокие результаты сдачи ЕГЭ (80 баллов и выше) по русскому языку, обществознанию, истории, математике профильного уровня, информатике, английскому языку и продолжают обучение в лучших ВУЗах Свердловской области и Российской Федерации.



Обучающиеся школы являются ежегодными победителями и призерами предметных олимпиад разных уровней, научно-практических конференций, показывают высокие результаты во всероссийских проверочных работах.

Средняя общеобразовательная школа № 31 является многолетним пунктом проведения экзаменов для 9 классов (ППЭ 4513), на базе которого сдают Основной государственный экзамен. Вся процедура проведения ОГЭ в ППЭ 4513 проходит максимально объективно, без нарушений, с соблюдением прав обучающихся.

Наряду с основными общеобразовательными программами в школе реализуются адаптированные основные общеобразовательные программы (далее – АООП) для обучающихся с задержкой психического развития (далее – ЗПР). Для устранения образовательных дефицитов проводятся коррекционно-развивающие занятия по русскому языку и математике, предметам, обязательным для сдачи при прохождении государственной итоговой аттестации. В рамках внеурочной деятельности проводятся занятия с учителем-логопедом по профилактике нарушений устной и письменной речи. Для удовлетворения особых образовательных потребностей обучающихся и с учётом их психофизических особенностей реализуются занятия с учителем-дефектологом.

Учителя и обучающиеся нашей школы достаточно активно используют на уроках разнообразные цифровые образовательные ресурсы: электронные учебники, интерактивные пособия, медиапрезентации, видеофильмы. Это позволяет делать урок интересным и увлекательным, способствует увеличению объёма полученной информации, качественному усвоению материала.

С 1965 по 2021 гг. школа выпустила 73 медалиста: 40 выпускников окончили школу с золотой медалью, 33 выпускника – с серебряной.

В школе открыты детские объединения дополнительного образования по социально-гуманитарной, художественной, технической, физкультурно-спортивной направленностям.

В 2020-2021 учебном году работа по дополнительным образовательным программам была полностью переведена на персонифицированное дополнительное образование.

В основе воспитательной работы Средней школы № 31 можно выделить основные направления: нравственное воспитание, гражданско-патриотическое воспитание, трудовое воспитание, спортивно-оздоровительное воспитание, биолого-экологическое воспитание, художественно-эстетическое воспитание и работа по безопасности.

Данные направления воспитательной работы реализуются через:

- традиционные общешкольные мероприятия;
- классные дела;
- интерактивную деятельность обучающихся на уроках;
- внеурочную деятельность и дополнительное образование;
- работу органов ученического самоуправления на уровне классов и школы;
- профориентационную работу;
- работу с родителями.



Ежегодно обучающиеся Средней школы № 31 принимают активное участие в акциях, конкурсах, олимпиадах, викторинах, научно-практических конференциях разного уровня. Наиболее значимые достижения образовательного учреждения за последний год:

– 1 место в городском конкурсе агитбригад в рамках проекта «Точка опоры» 2021 г.;

– Гран-при в городском конкурсе национальных культур «Мы разные. Мы вместе!» 2021 г.;

– 1 место в городском конкурсе по пропаганде здорового образа жизни и профилактике зависимостей в подростковой и молодежной среде «Мы выбираем жизнь!» 2021 г.;

– 2 Победителя в региональном литературном конкурсе «Читатель года» 2021 г.;

– 2 место в городском конкурсе - проекте «Наставник года. Ученик-ученик» 2021 г. и др.

Стало доброй традицией участие учащихся Средней школы № 31 в городских социально-педагогических проектах. Средняя школа № 31 ежегодно принимает активное участие в реализации городских проектов, стабильно занимая призовые места. За 14 лет - 17 – призовых мест. В 2019-2020 году в социально-педагогическом проекте «Будь здоров!» школа заняли 1 место в городе и 3 место по Южному Управленческому округу. Класс-победитель был награжден бесплатной путевкой в загородный оздоровительный лагерь «Дружба», расположенный в Белоярском районе Свердловской области. В 2020–2021 уч.г. – 3 место в проекте «Крепкая семья – счастливый город». За эти годы учащиеся школы дважды побывали в Санкт-Петербурге, совершили плавание на теплоходе «Фадеев» до Казани и Нижнего Новгорода, в Екатеринбурге дети посетили бесплатно кондитерскую фабрику «9 островов», побывали в Ельцин - центре, посетили резиденцию Губернатора Свердловской области.



В целях организации безопасного отдыха, оздоровления и занятости детей во время каникул ежегодно на базе школы функционирует лагерь с дневным пребыванием детей.

В Средней школе № 31 планомерно проводится работа по организации профилактической работы по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. В конкурсе среди муниципальных общеобразовательных учреждений Каменск-Уральского городского округа на лучшую организацию взаимодействия с территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав в отношении лиц, состоящих на персонифицированном учете школа заняла 3 место.

Сегодня Средняя школа № 31 развивается как социокультурный центр для всех жителей микрорайона. На базе школы проходят семейные спортивные соревнования «Добавь красок» в рамках городского профилактического проекта «Краски жизни», торжественная церемония вручения юбилейной медали ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, городской фестиваль «Семейного творчества», городской военно-спортивный конкурс «А ну-ка, парни!» и др. Сотрудничество школы с общественными организациями дарит возможность найти единомышленников, людей, которых объединяют общие идеи, общие цели, общие интересы. Результат сотрудничества – благодарности от структур местного сообщества и других организаций:

– Благодарственное письмо председателя оргкомитета Всероссийской недели патриотического воспитания за участие во Всероссийской недели патриотического воспитания 2020 г.;

– Благодарственное письмо ГАНОУ СО «Дворец молодежи» за подготовку команды учащихся на участие в областном фестивале «Урал объединяет народы» 2021 г.;

– Благодарственное письмо главы города Каменска-Уральского за активное участие в городском конкурсе на лучшую разработку мероприятия по профилактике распространения идеологии экстремизма в подростково-молодежной среде, 2020 г.

– Благодарственное письмо директора МАУК «ЦБС» добровольческому отряду «Улыбка» за помощь в организации эколого-просветительской акции «Принеси пользу» 2021 г. и др.



Средняя школа № 31 с оптимизмом смотрит в будущее. Одной из главных задач является сохранение в школе того особого психологического климата, в котором детям комфортно учиться, а педагогам - хорошо работается, где воспитательно-образовательный процесс на всех этапах всегда будет оставаться позитивным и творческим.